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Ova vešala služe da oduzmu nezakonit život STR.


Janko je na smrtonosno uže okačio ogledalo, a ispod ogledala zapalio sveću. Tačka S sveće kao izvora nalazi se tačno ispod tačke O na sredini ogledala.


Za Janka  koji čvrsto stoji na Zemlji svetlost sveće prelazi put SO i u povratku OS tj. 2h


Ali ne samo za Janka, nego za svakog živog na ovom svetu.


Šta se to tiče sveće i njene svetlosti da li neko trči ili ne i kako put te svetlosti izgleda za razne trkače?


Kako trkač koji nema veze ni sa svećom ni njenom svetlošću može promeniti taj put.


Trčao trkač ili ne trčao svetlost uvek prelazi put 2h i nju nije briga šta radi trkač i kako njen stvarni put izgleda tom trkaču.





Pogledajmo kako taj put izgleda trkaču Marku i zašto tako izgleda.


Marko nosi jednu veliku tepsiju i trči brzinom v. 


Kad se sveća upalila onda je tačka A tepsije bila tačno ispod sveće, kad je svetlost stigla do ogledala onda je tačka C tepsije bila tačno ispod sveće i


kad se svetlost vratila na sveću onda je tačka B tepsije bila tačno ispod sveće.


Put svetlosti za Marka izgleda koso tj. kao crvena linija S’ O’ S’.


Ali svetlost nije prešla taj put nego samo vertikalnu komponentu tog puta, a horizontalnu komponentu je prešao Marko.


Vektorsko sabiranje ove dve komponente puta i tvrdnja da je samo svetlost prešla taj put, a Marko ništa je suludo, van pameti i svakog razuma.


To nije stvarni put svetlosti ni za koga, on samo tako Marku izgleda jer je vektorski sabran sa njegovim putem.


Ignorisanje činjenice da horizontalnu komponentu tog puta prelazi promatrač je notorna glupost.


Tu komponentu puta svetlost ne prelazi, nego se to samo pričinjava Marku zbog njegove brzine.





A sad paradoks koji sledi iz činjenice da su vektorski sabrani samo putevi, ali ne i brzine.


Uzmimo samo deo puta od sveće do ogledala


Dužina tog dela za Janka je SO = h, a za Marka   S’O’ =   b2  + h2  , pa ispada da svetlost koja ima istu brzinu c za oba promatrača, prelazi ta dva različita puta za isto vreme! 


Divota!!!








Dakle, niko i ništa ne prelazi put S’O’S’ = 2  b2  + h2  . To je samo izgled  stvarnog puta svetlosti sa stanovišta promatrača koji se kreće u odnosu na izvor. 


Ovo ne možeš da javiš Ajnštajnu, ali Vidi Žigman možda možeš, a ti nemoj da uzalud uznemiravaš pokojnog Pitagoru, jer samo Ajnštajn i njegovi sledbenici


čupaju korenje tamo gde ga nema.
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